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 Цель: познакомить детей с животным миром родного края. 

 Задачи:  

1. Познакомит детей с понятиями «малая родина», «родной край», 

закрепить знанея названия родного города. 

2. Обогащать и систематизировать знания детей о природе 

Обоянского района, о лесе и его обитателях. 

3. Развивать навыки речевого общения, мышление, внимание, 

расширять словарный запас. 

4. Воспитывать интерес к природе родного края. 

 

 Материал: проектор, музыкальный центр, игра «Разрезные картинки. 

Птицы». 

  

Ход занятия. 

 Воспитатель: Дети! Сегодня я приглашаю Вас в увлекательное путешествие. 

К нам в гости пришѐл волшебный экран, который нам поможет путешествовать. 

 Посмотрите, экран засветился, что он хочет нам показать? Давайте 

посмотрим. (На экране слайды с достопримечательными местами г. Обоянь). 

 Воспитатель: Дети вы  узнали, что это за здания, где они находятся? 

 Правильно. Это наш родной город. Как он называется? Правильно – город 

Обоянь. Наша Обоянь – это частичка нашей большой и удивительной страны, 

которая называется Россия. 

 Что такое Родина? Это значит родная.  

 (слайд улицы Обояни, парк, сквер). 

 Что мы Родиной зовем? 

 Дом, где мы с тобой живем, 

 И березки, вдоль которых 

 Рядом с мамой мы идем. 

Что мы Родиной зовем? 

Все, что в сердце бережѐм, 

И под небом синим, синим 

Край, в котором мы живем. 



 Наш Обоянский край – один из самых красивейших уголков России. Я я 

приглашаю Вас в путешествие в наш лес, познакомить с его обитателями. 

  

 Давайте построимся друг за другом «паровозиком» и поедем в весенний лес. 

 Дети идут по кругу под музыку из мультфильма «Паровозик из 

Ромашково». 

 Воспитатель: в лесах нашего Обоянского района проживает много 

животных. Отгадайте загадки и узнайте, кто живет в лесу. 

 Воспитатель: загадывает загадки, дети отгадывают, на экране появляется 

изображение животного. 

 Загадки:  1. Заяц – русак 

   Длинное ухо, комочек пуха 

   Прыгает ловко, любит морковку. 

   Не любит семечки из шишек 

   А ловит бедных серых мышек 

   Среди зверей она – краса 

   Плутовка рыжая ….. 

  2. Лиса 

  Рыжая красавица из лесу пришла 

  Всех кур пересчитала. 

3. Кабан 

Этот зверь с двумя клыками 

С очень мощными ногами 

И с лепешкой на носу, 

Роет землю он в лесу 

4.Лось 

Трав копытами касаясь, 

Ходит по лесу красавец 

Ходит смело и легко, 

Рога раскинув широко. 

   5.Ёж 

   Под кустами под елками 



   Лежит клубок с иголками 

 Воспитатель: Молодцы! Все загадки отгадали, а теперь давайте 

повторим, какие животные живут в наших лесах. 

 

Игра малой подвижности «Зайка серенький сидит». 

Дети! Наш паровозик приглашает нас дальше в путешествие. 

Дети строятся и под музыку идут по кругу. 

Воспитатель: Стоп. Остановка птицы. (дети садятся у экрана). 

 Самые особенные птицы – это Курские соловьи. Они способны 

издавать до 40 куплетов своей песни. Такой богатой мелодии больше нет ни 

у какой птицы. Поэтому мы по праву можем гордиться нашими Курскими 

соловьями. 

 Давайте послушаем соловьиную песню. (включить запись). 

 Воспитатель: Еще в наших лесах живут птицы дятел, сова, кукушка и 

послушаем их голоса (показ слайдов и слушание голосов птиц). 

 Давайте повторим какие птицы живут в нашем лесу? 

Игра «Разрезные картинки. Птицы». 

Воспитатель: Дети посмотрите наш волшебный экран снова засветился. 

Давайте посмотрим, что он показывает? 

 Слайд - наш Детский сад. 

Воспитатель: Дети узнали? Да (ответы детей). 

 Правильно. Это наш детский сад.  

Он тоже частичка нашей малой Родины, нашего края. Значит нам пора 

возвращаться домой. Садимся в наш паровозик и поехали домой. 

 Дети под музыку идут по кругу и останавливаются. 

Воспитатель: Дети, сегодня вы познакомились с нашей малой Родиной г. 

Обоянь и с некоторыми обитателями нашего леса.  

 Обоянь!  

Для России наш край – частица, а для нас он родительский дом.  

И мы рады, что можем гордиться. 

Малой Родиной, где мы живем. 



 И мы с Вами должны бережно относится к природе Родного края, 

любить и беречь ее, продолжая наши славные традиции. 


